Hoi allemaal,

bij deze even een paar zeer belangrijke mededelingen op een rijtje.

1) Tornadoconcert:
Op zaterdag 3 en zaterdag 10 juni zijn er extra repetities gepland met ALLE deelnemende koren samen voor de samenzang liederen (vertaling Candle In the Wind & Adiemus) @ St. Laurentiuskerk te Oostmalle.  We starten om 13.30 uur, we hopen dat er zoveel mogelijk volk aanwezig kan zijn.  Ook het op en af gaan van de koren zal dan geoefend worden.  De mensen van licht en geluid zullen ook aanwezig zijn.

Kledij vrouwen tornadoconcert: volledig in het zwart + gekleurd sjaaltje (bestuur brengt dit mee naar het concert)
Kledij mannen tornadoconcert: gekleurd hemd + zwarte broek

Tornadoconcert zelf gaat door op vrijdag 23 juni a.s. om 20 uur, alle koorleden worden om 19 uur in de kerk verwacht.

Voor ons is het zeer belangrijk om te weten wie er wel of niet zal deelnemen aan het tornadoconcert.  
Gelieve voor dinsdag 30 mei a.s. per mail aan ilse.van.de.wiele@telenet.be te laten weten of je aanwezig zal zijn of niet op 23/6 a.s.

2) Voorstel koorweekend of daguitstap:
Binnen het bestuur is het idee ontstaan om nog eens een koorweekend te organiseren of een daguitstap.
We hebben van een locatie aan de zee al prijzen ontvangen met repetitie ruimte aan om een koorweekend te organiseren.  Dit zou een weekend zonder partner zijn, kostprijs max. 130€, weekend van 21 en 22/10/2017
Wij willen nu even weten wie er interesse heeft om mee te gaan vooraleer we iets gaan vast leggen.  Hebben we niet voldoende leden die wensen deel te nemen aan het koorweekend,  stellen we voor om een daguitstap te organiseren.
Graag dit voor woensdag 24/5 a.s. per mail aan ilse.van.de.wiele@telenet.be te laten weten waar je voorkeur naartoe gaat: koorweekend of kooruitstap (dag).

3) Afsluiter met BBQ:
[bookmark: _GoBack]ondertussen heeft iedereen laten weten of ze naar onze afsluiter kunnen komen of niet.  In totaal zijn we met 44 volw en 5 kinderen.
De prijs is ondertussen ook reeds gekend:

Volwassenen: 15€  excl. Drinken !!!
Kinderen 6-13 jaar: 10€   excl. Drinken !!!
Kinderen -6jaar: gratis

Voor het drinken leggen we achter den toog een ledenlijst waarop je zelf aanduid wat je geconsumeerd hebt en aan het einde rekenen we de drank nog af.
Mogen wij vragen om de betaling uit te voeren op het rekeningnummer van Carpe Diem: BE57 9797 8477 1835   met vermelding van je naam en aantal personen (bij mededeling), graag voor dinsdag 6 juni a.s.

Tijdens onze afsluiter willen we jullie graag ook wat meer info geven over de planning van ons werkjaar 2017-2018

Tot dinsdag!

Bestuur Carpe Diem

